3T 5

fd ok oW

LY N

ag faesedta w9 I (MCQ 1)

5.1

5.2

FE T Th GHM TAFEAHT Tfd wT W@ 21 3qeHR A 7 -
(a) I8 faum ofeeen ¥ B

(b) THEHT 9 TR TW@F S1efa IR &1 Fehell © 3R g b THH =1el §
- W R

(© = o |eft Wi w1 o (AR we fen) wWE @ qen 98 an e R

(d) 7% T g TR AT W T HIA € q1 1 YA kg o Ud: Th qHH
EURECTGIRS

FIE e ©hal TH 9 9 § TaEE 21 59 A § fF

(a) Thet W oM dTel et 1 URANT A T Ry Whel T FAHH g o
Rd: HIE -3l w1 FR TRl B

(b) hdl W @ 9Tt S HT IRAT T 7 MR Whel & SAAH g
ufkd: wE FE aren oo ol ot 9 2
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5.3

5.4

5.5

5.6

5.7

(© T W M ol el o I B I T § W 39 W HE HA
ERECEE Ul R

(d) @d W w@ FH 9 T @ 9F AR A & gl el w1 I A
HETTF T

150 g sdM 1 TRt fofepe &1 75 &1 YR a1 u=(3i+ 4j)ms’’
SR f&2 B % 9% W 9 v = —(31+4j)m s B R HT FAT GRdq
kgms' g —

(@) A

(b) —(0.45i+0.6j)

(c) —(0.9i+1.2j)

(d) -50 +j)

U9 (5.3) § fee B 1 Ul ® swidia Gam o1 A @ —

(@ I (b) 0.75 kg ms-! (c) 1.5 kg ms! (d) 14 kg ms™!
FHUN o e GEg § FHoll WU 1 A fhe STUR W R S whar

g2

(@) SHSil H&To

(b) e = w1 I A
(© e =ed & T f=m
(d) =27 = fgdta oo gt fam

B e R e
T & 3w ufvem #1 3R g Wl 21 fedEl W o arel 99 €
(a) wfE=m fegn # =for 5

(b) =ferr feen # Wi 5

(0) =fegor-uf=m feen # =eor s/

(d) =feror-ufgem feem o Gefig =@

2 kg SHAM 1 e e THIRI x(t) = pt+ qt* + rt® F FIAR A HIel
2,7 p=3ms', gq=4ms? 3 r =5ms® 2l
t=2 s fig W o ol 9at © —

(a 136 N
(b) 134 N
(0 158 N
(d) 68 N




wifq oF fem

5.8 5kg SoHAM o fohell fus W i 5et F = (=31 + 4j)N %l a2 @1 81 4fg
t=0 W i &1 yrfgw a7 v = (61 -12j)ms™ 31, A1 98 THI S 3HA
AT oheel y-318T o ST B, § —
(@) e T&¥
(b) 10 s
@© 2s
(d) 15s
5.9 oy staen ¥ fq Ry & aell m 9H i fhet HR H12s H ga fom
FFM v =vi(v> 0) 3 S T TE WA T FF FR TH FAA @01 § A
F B, FN T A ST g T GRHAT —
(@) %ﬁﬁ?ﬂ%&jﬁﬂ%ﬁ{m%ﬁgﬁrmw%
(b) %ﬁm&m%aﬁ?mamm%aﬁauﬁméw%
© %mfwﬁama&m%wagmmmaswamqﬁ
& foru o =)
) %%Eﬁé’ﬁ?#mm%
o Tasedra 9= II (MCQ II)
5.10 mEAAA o foHE HU1 1 TG 39 YHR Hed FI T © —
x=03dt<0s,
x(t)=Asindn tSd0 < t<(1/4) s (A> 0), da
x=03dt>(1/4)s
T Tfd % Ged § frefafed § ®F 9 w9 99 &2
@ t=(1/8) s HI W M el 91 —1672A m |
(b) t=0sTat=(1/4) s W HI | A oA AT T IRATI
AnAm ?
(©) HU W FHIE I Tl A
(d) 9T R HiE TR o T&!
(€) I W HIE 3T &I el S F
5.11 fo35.1%, w9 siR fiz B % o= =60 qonis 0.1 31 fizB wd fae 4

A = s T 0.2 81 € ot F fiie B W for # feam sger e T4 5.1

T Bl A 1 SIHM m/2 1 B &1 5eqqH m B | fefafead § wF 9 %
e &2
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(@) I F=0.25 mg, @ fis T @ 7fq &3

(b) AR F=0.5 mg, @ fie A fie B & wma frgem

(© IR F=0.5mg,a fie T ¥ 1fd S

(d) IR F=0.1mg, o fie form & &M

(€) F1 Afushay wr fmes fog e we @ier wfq =31, 0.45 mg 21

5.12 SoFAM m, FRE TG THq W W 2 S AfdS ¥ g IV R R T 5T
m, % T 5.2 § ST ATER FH0H m, ¥ oW gR, SH TWoEH foet o
TSIRA g, SeT T €1 m, TS 3Td THAA o s =67 ok §1 Frefated
9 HE W HYA A -

(@) IR m, >m, sin@,d e a0 WHR HT AR 7Tfq FHam

(b) dRkm, >m (sind+ u cos@),ﬁﬁ@ﬁﬁmwaﬁﬁ
Tfd |

@ ARm, <m (sinf+u cos&),ﬁﬁgﬂﬂmwﬁaﬁ{
T

@ AR m, <m,(sind - u cosH),?ﬁﬁ's’ﬁTf[q'{
= w3 TIfa

5.13 995.3 ®,m 5=awM &1 % fie A &fas T ¢, w0 R 3o T90a R fhwa
Tha 21 fie A 3R THdA & <= =for Tk 4 B ATH Tohl S W St
F S H1 THuEE o @ e T @ S8R msedH o € R et fie
B ¥ i faan m 21 B &fds ¥ 6, F0 R ok THuEH THae R fREa
ol B fefafad & 9 9 wed g &

(@) F N AdTH W HW HT AR &l "o

(b) ATA W SR HI R I TG HET IR HAM 9

m :'l" _ sind, —sin g,

- cos o,

o1 5.3 (c) A dd WFR HT A A HH o A, 6, 1 6, 9
afyess g1 =t

(d) B¥E =R a7 4 9 *I 3K frgerm

5.14 5ms'¥@ 9 50 g 5@AH &1 J fafaae 7ig fauda fensti # T4 &
B Toh TR U G il € ok Helg o uvenq S9t =l § 9199 wie St
#1 afg gz w1t 10°s 8, @ frefafad o w8 @ Fem g8 €2

(@) Wﬁgaﬁﬁmw & 0.25 kg m s & 3R Yok g W helid =t
250 N 21

o3 5.2
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5.15

wifq oF fem

(b) T T i &1 T 316 0.25 kg m s~ € #IR s 11T W HERkd o

25 x 10° N 2|
(c) e g i f&a 7@ 7@ 0.5 Ns B
(d) Y& e W e IR Fat afEor | sqer qen fewn § fauda 21

10 kg MM o fohdl i W 6N TF 8N o I TR Taad a9d Th a9

o 71 fire w1 gftord @R & —

(@ 1ms? S 6Nac & tanl(gjw T 31

(b) 0.2 ms? S 6N ¥ tan! (g)w ST R

(©) 1ms> S 8Nael @ tan"l(%] I S 2
3

(d) 0.2 ms2 ST 8N & Ytan ! (Zj 0T ST B

T &g S uva (VSA)

5.16

5.17

5.18

5.19

5.20

5.21

FE Wil 9 WH m s & 91 § AEEHRA R TGHM His ASHh! Jad
% WU 15 m s 1 I H, 0.5 kg FHHM 1 Teh Teel, 37t 7fd = feen
H therd! 21 SEfashel TF Tl HT Fol FA9H 50 kg Bl TR ek W

AEfHehel 1 T § IS AU A 82 9 B, @ ol § A [ it

50 kg SEAHH 1 HIE Af faw § R A 1 weiE R @S ¥ ARk m)

fowe 19 #1 BIR9m s2 o IgE O ¥ 9t € 9N A
TefH oF hal 1 qIgAT &1 B2 (g = 10 m s2)

2 kg 5o o Tepdlt fig o1 Refa-wme w fom 5.4 9 <eifan o 2
t=0s 3R t=4s R g & @7 foha 22

HIE HR FAF G TSF W Rt T5d Tl I@HL TAMF ok Il
21 A 3T e doe 7L Al B, 9 98 3 1 SR HeH Wil § IR
IqT TR feafar =fa 9 S ehaar ¢ | = 27

3

24

14

0

2 kg oMM o et fig o o &l THT o Hed o6 €9 H w(t) = 2 i+ t2]
Y Fefud w3 €1t = 28 W, 36 W AT dled Gol Ts &l 1 qReher HiTeu)

GIEy AT THAE I8 W W@l IS e He &fas 9 F g @i s
21 A TR f TR IS g Eeh W SR T 9l ©1 f SR F H U iy

T 2 5 4
fo95.4
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5.22 URded o fore 3k @ qdf odiifer w1 aegett 1 e A @ A e
ST @7

5.23 N & T gl W A ¥ & 9l =i &1 o § diHe o R &Yl
R A @ of = 9 R == &1 eIt <€ 9 B 872

5.24 I AfEA500 g SHM o fohddl e &1 25 m s'&h1 =1 @ Hehdl 2|

(@) foe =1 yem foran wn amaw feaw 272

(b) afg fie fardt FaR @ THUT IR g =1et 1 eft =1t § g o
THeh HolT § fohe qied B 272

5.25 TEE W HSeh WY TSI IR i 7 TR SR Dl R Fedl gg FIAHR
I S 7 2

g 3T U9 (SA)

5.26 2kg @1 ®iE geAuM fondl U™ AB gN oieeshrn T € (fos1 5.5) | 36 TR
1 Teh ¥ CD 2kg SMH & SO IR Sigl 1 &1 &M CD i = w1
R -+ et g1 gU Gl Sl 21 -9 G M2 4?2

5.27 TW T 7T 9¥9 (5.26) | A &M CD i F<ahT G Giwn W4, o =41
grm?

5.28 5 kg 3R 3 kg o < SoAAM, SAHA ed Afedr= oM @& g 691 5.6 |
T STTER 21T T &1 TYof F1eTa 2ms2 o RO F SR kT 3 TIHA
%ITIQ?TZWWI (g = 9.8 m s2 &1 ITAN HIfTQ)

5.29 &ifds ¥ 30° 101 W Feh1 Y T Y fohal T THael W 100N 9R
THRAT@ T (7 5.7)1 AT T T=lichl ¥ S X 38 Tk souifage
foreft o TR W TR T R SR 3Heh g R MW 9R T g SHY e




wifq oF fem

B Siig f&an a1 1 YRW w1 98 0 Fd swifeie frger forg ag e gqem
o @

5.30 M SMM o foRdt ek &1 ielt ¥ fordt TRed Feafr farR W &t
e @ a1 0 B1 AR AR @R ek & o= SO R p 9 e %
FNU @ gE, @ e i A O I & I Sl g1 36 T o S

STl =[AqH ol GRehferd shifsTg)

5.31 100 kg &1 %Ig 9 500m = =g ¥ 1kg &1 IS Ten &fdsid: <t 2
S HgH o YR ¥ 400m T W ST fikar @1 g 1 giafk a9 A

FHINT (el @0 = 10 m s2)

5.32 fo=15.8% &1 fomei o wfasfiet o1 ok (x, ¢), (y, ) U T 7Y &1 A w00
T T 500g &, @ &0 W T a1el 9a (IRemor g fem) 76 i)

(m)

4

2m—- 3T

2_—

1lm -
1+

(@ (b)
f==1 5.8

5.33 2m s> ©RU H TN H AR A gL FRE Tfererer ¥ & Al Th e
20 m s' H 9 ¥ SRR SW FT A ISV 21 Fha AT F IvE
faehT a9d 3Weh B9 | o7 fiRm? (g = 10 m s

e ST uva (LA)

5.34 fo&et fic & fSgP WF, F, W F, @7 9@ o 81 3 el o 9@ | fig
T HHE 9 9§ A @ ©
(@) 393 T =1 gHae 2l
(b) =WIET T fie o foreht fog o afRka: 37 A9 el oF SR Fad T3l
I B

5.35 & e e frdl T8 faea 1d Todel W S &fdst 9 45° 1 101 §A
2, Tommeareen § frgerar © 1, S9! = WA § T 999 o 21 o s
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e 34 € R0 R ok gU G G Gudd R foRmmeren 9 3a & SaE
Y e € A 98 I S © T sueh! e WA W pTHEd o €, J6t
p HE TE € foreht O 1 9 eifuss 71 e oIk Gt 9 o < =for Torih
qRerferd hifsiu)

5.36 99 5.9 1 Uit 5o70F % el fie & (U, ), 3T (vy,t) s gerie T
¥ T % Hod o 9 § 90 91 S

U, Uy
(ms™) (m s™)
21+ 21
14- 1+ —
s o5 7 O 1s 2s 3s t
(a) (b)
=1 5.9

5.37 I G #R fFH ¥ 99 ABCDEFA (A% ed) W wa @ @
(f5.10) 1 ABC % gxeR =19 @ fSeent 55912 R21CD Us FA @&
g vt € T yoieh 6 oo RE, 991 DEF gahR =19 € et e
R =100 m Bl HSeh 1 U Ok 4 = 0.1 81 HR HI Aferehand =l
50 m s'®| Tsh QU T T | 7 el <A qH9 qiehferd iferg)

o9 5.10

5.38 m AN o fwRdr 01 o fowenys Afcer &l 39 YR =Hed fomar T
g - r(t) =i A cos ot + jBsin ot.

(a) =X FF F1 1 T 99 HE A 9
(b) =V % F = -me’r
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wifq oF fem

5.39 IS IearS fhehe &1 g &l g fa= W 9 Hehdl © —

(@) THh! oholel &ifdsT a7 2T 3R

(b) &faST o1 & Trr-grer e T R 3Feq I I
T S TR T DSl & @ A el § SHRT =1t v, FEE BT 2
Tl SR S IIA § THA 96 H Y el STt 71 9ae 9 29 90 frg
g St AT 3ifee g2 arg Wiade ST 39 St

5.40 fwdll fag P fo5.11 # ST AR SN 1 FE@@ ¥ 9R) 96 @y
Ty F) fag P foxmraeen # 21 F, GHF, 9@ % WH 9@ &)

2N
IN
35%i 455
45°

90°
F,

=1 5.11

5.41 I AR FRE Qe A THad T W@ | Sd Godel AR st o

e ST Ol B 1 W WY SR T Ko mE —

(@) T & &faS ¥ fhad I 0 W Fohl 81 W 1 g8 W 9 HT 3R
fRTe 3Ty T 3m?

(b) AT q& 1AM HIT o > 6 A dfFT R = HI AR fHan I ewm?

(c) e =1 feeR AT T@H o folt a1 Uah 9 91a § W i 3R 1fd IRy
FH o AL 39 W IR FT 3R q@ o6 I fha aa & i
ST B2

(d) 9T 3T THTA W FR hi AR g ©RO G a3 & 0 39 | IR
T AR T oF AW ThaT 9@ T i SAeTRd TRIT7

5.42 2000kg AN HT FE BRI 15 m s2 o HEAER @R F HI I3l
2| wHied o AT 1 el FoAHM 500 kg €1 FreAfafed w1 afEmn ue
fom 9+ : (g= 10 m s

(a) HHIEA TS A G BfAhie o HF W 0 el a9l
(b) BfeRIeR o WX g =1 3R i arg W fmam
() ¥R 3R T 9 o HRI b R @ el a9l
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